
Норвешка полиција: Најмање 91 особа убијена у два одвојена напада, исти осумњичени
субота, 23 јул 2011 14:56

Најмање 91 особа погинула је у два одвојена напада која је у Ослу и омладинском кампу
у околини извео исти осумњичени, саопштила је данас норвешка полиција.

  

Норвежанин одевен као полицајац усмртио је најмање 84 особе у омладинском кампу на
острву Утоја недалеко од Осла, а претрага воде око острва, у коју су после напада
побегли неки од учесника омладинског летњег кампа, још траје.

  

  

Напад на камп се догодио неколико сати после експлозије у Ослу у којој је погинуло
седам особа.

  

Званичник полиције Рогер Андресен је рекао новинарима да је укупан број погинулих
повећан на 91, а осумњичени се налази у притвору и сарађује са истражитељима који га
испитују о оба напада.

  

„Јасно је ставио до знања да жели да објасни своје поступке”, додао је Андресен.

  

Норвешки медији су, иако полиција није навела његово име, објавили да се ради о
32-огодишњем Андерсу Бехрингу Брејвику и да је полиција претражила његов стан у
Ослу.

  

Медији су објавили слике плавокосог и плавооког Норвежанина.

  

Андресен је додао да је осумњичени слао поруке на интернет сајтове који нагињу
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хришћанском фундаментализму, не наводећи више података о тим сајтовима.

  

Шеф норвешке полиције Свејнунг Спонхејм је рекао да поруке које је осумњичени упутио
преко интернета „указују да његови политички ставови нагињу десници, и да има
антимуслиманске погледе, али остаје да се види да ли су то мотиви напада”.

  

Норвешка није повећала степен узбуне после напада, рекао је на конференцији за
новинаре министар правосуђа Кнут Сторбергет и додао да влада и полиција непрестано
процењују степен приправности.

  

„Траје дебата о степену узбуне”, навео је Сторбергет.

  

Норвешки премијер Јенс Столтенберг је рекао да је на острву Утоја, на којем је у
организацији подмлатка његове Лабуристичке партије одржан летњи камп, провео
многа лета.

  

Утоја је „мој рај из детињства који се јуче претворио у пакао”, рекао је Столтенберг на
истој конференцији за новинаре.

  

(Политика)
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